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Vážení a milí spoluobčané, 

 

podzimní čas se s námi pomalu loučí, čas 

adventní je za dveřmi a my bychom Vám rádi 

představili další číslo našeho občasníku. 

 

Dočtete se v něm o tom, co se letos budovalo 

v našich obcích, vytáhneme důležité body ze 

zasedání zastupitelstva obce, připomeneme 

kulturní akce a pozveme Vás na ty, co jsou před 

námi.  

Budou tu mít své okénko i místní fotbalisti a dočtete 

se také o výjezdech a činnosti místního 

hasičského sboru.  

 

Nebudou chybět ani plány do budoucna a mnoho 

dalších zajímavých informací.  

 

Posaďte se a začtěte se do osmého dílu našeho 

obecního Občasníku. 

 

Teď už slovo starosty: 

 

Motto: „Na Vánoce mám plno přání, ale jen jedno 

chci. Abychom byli všichni zdraví a šťastní.“  

 
Vážení a milí spoluobčané, možná si někteří z Vás teď 

pokládají otázku, proč si přeji, abychom byli všichni 

šťastní. Protože mít v životě štěstí není samozřejmost. 

Neodsuzujte v životě žádného člověka. Život 

neposkytuje každému rovné štěstí. A proč zdraví? 

Protože zdraví je předpokladem všeho. Nastává čas 



adventní a vánoční a na dveře nám pomaloučku 

klepe nový rok 2026.  

Období Vánoc a adventního času je vhodným časem, 

kdy se může rodina, blízcí a přátelé setkat, zapomenout 

na okolní svět a radovat se z blízkosti svých nejbližších. 

Je to čas zavzpomínat i na ty, kteří mezi námi bohužel 

už nejsou a chybí nám, ale jsou neustále v našich 

srdcích. Letošní rok 2025 se chýlí ke svému konci 

pomalými krůčky. Něco se povedlo, něco se 

nepovedlo, tak to i v životě chodí. Dovolte mi Vám 

všem poděkovat za veškerou spolupráci v uplynulém 

roce a těším se s Vámi na další spolupráci v novém roce 

2026. Chtěl bych Vám všem popřát klidné a ničím 

nerušené přípravy finále roku, mnoho krásných chvil a 

spoustu radosti s Vašimi nejbližšími, a to nejen u 

vánočního stromku, ale i po celý další rok. Našim dětem 

přeji nějaký ten dáreček pod vánočním stromečkem a 

Vám větším dětem a dospělým přeji, ať se jako jedna 

rodina sejdete u vánočního stromku a prožijete 

společně vánoční svátky u jednoho stolu. A o tom je to 

kouzlo Vánoc.  

Jakožto každoročně Vás chci pozvat na tradiční 

zpívání u stromečku a následný jarmark v KD, který se 

uskuteční v neděli 30.11.2025 od 16:00 hodin u kostela 

na návsi ve Starém Petříně, kde si společně zazpíváme 

s dětmi místní mateřské školky a jejich učitelkami a 

následně rozsvítíme obecní vánoční strom. Budeme mít 

pro Vás vše připraveno a věřím, že si to společně všichni 

užijeme. Udělejte si čas a přijďte nasát vánoční 

atmosféru, kterou můžete následně přenést do svých 

domovů mezi své nejbližší. Těšíme se na Vás. 

                                                                             

Starosta obce Tomáš Dibelka 

 



Obsah OBECNÍHO OBČASNÍKU 

 

1. Dotační podpora v roce 2025 

a) Dovybavení zásahové jednotky SDH Starý 

Petřín 

b) Odborná prořezávka – březový háj 

v Jazovicích 

c) Oprava kříže na hřbitově 

d) Workoutové hřiště 

e) Rekonstrukce nádrže v Novém Petříně 

f) Demolice „Vývařovny“ 

2. Kulturní dění 

3. Budování v obci 

4. Ze zasedání obecního zastupitelstva 

5. Zásahová jednotka Starý Petřín  

6. TJ DRUŽSTEVNÍK Starý Petřín 

7. Další zajímavosti a informace 

8. Kontakty 

 

1. DOTAČNÍ PODPORA  
 

• DOVYBAVENÍ ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY 

I tento rok jsme čerpali dotaci 

z Jihomoravského kraje na podporu 

jednotky sboru dobrovolných hasičů.  

Pořídili se nové tři obleky (zásahové kalhoty, 

kabáty) a helmy v celkovém počtu 14 ks. 

Financování: 

Celkové náklady   141.281,-  

Jihomoravský kraj   98.000,- 

Z rozpočtu obce   43.281,- 



• ODBORNÁ PROŘEZÁVKA BŘEZOVÉHO HÁJE 

V JAZOVICÍCH 

Již třetím rokem se staráme o vzrostlé 

stromy v našich obcích a čerpáme dotaci 

z Jihomoravského kraje z dotačního 

programu Podpora adaptační opatření 

na změny klimatu pro rok 2025. 

Pro letošní rok jsme zvolili odbornou údržbu 

březového háje v Jazovicích. Arboristé si tu poradili 

celkem s 33 ks bříz.  

Březový háj dostal nový zdravý vzhled a může být 

pýchou při vjezdu do Jazovic. 

Financování: 

Celkové náklady   119.900,- 

Jihomoravský kraj   80.000,- 

Z rozpočtu obce   39.900,- 
 

Díky této dotaci se nám v předchozích letech 

podařilo vybudovat park ve Starém Petříně, ořezat 

nemalé množství stromů v naších obcích a v údržbě 

tímto směrem máme v plánu pokračovat i nadále.  

 

• OPRAVA KŘÍŽE NA HŘBITOVĚ 

Jak jste si mohli v dušičkovém období 

všimnout, zahájila se oprava kříže na 

hřbitově. Kříž byl ve velmi špatném stavu. 

Začalo se čištěním kamene, demontáží kovových 

prvků, které budou opraveny, natřeny zlacením a 

vráceny zpět. Zhotoví se i nový chybějící kovový 

prvek. Po všech dalších drobných úpravách a 

tmelení bude kříž posazen na nové místo 



s pevnými základy, které snad už nedopustí jeho 

naklonění. Dokončení všech těchto úprav 

proběhne do konce tohoto roku. 

Předběžné financování: 

Celkové náklady   cca 106.000,- 

Jihomoravský kraj   46.000,- 

Z rozpočtu obce   cca 60.000,- 

 

• WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ 

Od jarního období se mohou naše děti 

radovat z nového prvku na 

víceúčelovém hřišti ve Starém Petříně. 

Tato spletitost kovových trubek, nazývaných jako 

workoutové hřiště, slouží jako posilovací prvek 

k rozvoji silové i obratnostní schopnosti. Je určen 

pro všechny věkové kategorie od 6 let, takže se ho 

neváhejte vyzkoušet.  

Financování: 

Celkové náklady   268.318,- 
Hřiště     192.088,- 

Zatrav. rohože   76.230,- 

Jihomoravský kraj   140.000,- 

Z rozpočtu obce   128.318,- 

 

• REKONSTRUKCE NÁDRŽE V NOVÉM PETŘÍNĚ 

V podzimních měsících tohoto roku se 

zahájila rekonstrukce vodní nádrže 

v Novém Petříně. Po dlouhých letech 

vyřizování a čekání na vhodně vypsanou 

dotaci se to letos konečně podařilo, tak za to 

buďme rádi. Věříme, že pohled na novou 



opravenou nádrž pohladí na duši nejen naše 

občany, ale i ostatní, kteří projíždí kolem.  

Výběrové řízení vyhrála a dílo zhotovila firma GEO-

STAV Valeč s.r.o.  

Rekonstrukce byla 

podpořena hned dvěma 

dotacemi, z Ministerstva 

zemědělství – „Podpora 

opatření na malých 

vodních nádržích a 

drobných vodních tocích – 3. etapa“ a část také 

z Jihomoravského kraje - „Podpora malých 

vodních toků a malých vodních nádrží“ 

z dotačního programu Podpora adaptačních 

opatření na změnu klimatu v roce 2025. 

Dotace se finančně teprve vypořádávají. Celkové 

náklady na rekonstrukci však činili 1. 283. 498,-. 

 

• DEMOLICE VÝVAŘOVNY 

Demolici budovy máme již 

úspěšně za sebou a 

v následujícím roce nás 

čeká následná výstavba 

nové budovy, která bude 

sloužit jako zázemí pro obecní techniku a dílnu. 

Uvolní se nám prostory současné dílny a garáže a 

vše bude pod střechou na jednom místě.  

Výběrové řízení na demolici vyhrála firma Rhea 

STAV, s.r.o.  

Dotace byla čerpána z Ministerstva pro místní 

rozvoj a pokryly 70 % celkových nákladů. 



Financování: 

Celkové náklady   3.243.723,- 

MMR     2.321.425,- 

Z rozpočtu obce   922.298,- 

 

2. KULTURNÍ DĚNÍ 

 
Od začátku roku proběhly tyto kulturní akce: 

 

• Muzikál v KD   18.01.2025 

• Obecní ples   25.01.2025 

• Masopust    15.02.2025 

• Karneval    01.03.2025 

• Zelené pivo    17.04.2025 

• Stavění máje   30.04.2025 

• Den matek a důchodců 10.05.2025  

• Okrsková soutěž v Šafově 17.05.2025 

• Boží Tělo    22.06.2025 

• Dětský den    01.06.2025 

 

Letní prázdniny tradičně zakončilo posvícení 

Starého Petřína ve dnech 29. – 31.08. 2025.  

Posvícení bylo letošní rok obohaceno o slavnostní 

žehnání obecní techniky. Žehnala se nová 

sekačka značky Grillo, traktor Solis, mulčovač, 

štěpkovač a nové auto značky Dacia JOGGER.  

Nedělní slavnost vyvrcholila zpěvem Kristíny 

Šimegové, která zhudebnila novou obecní znělku. 

Tu si můžete poslechnout na stránkách obce a 

dostupná je také na facebookovém profilu obce 



Starý Petřín. Znělka zaznívá při každém hlášení 

rozhlasu.  

Kdo se zúčastnil nedělního žehnání mohl si 

prohlédnout vystavené fotografie demolice 

bývalé “Vývařovny“ a osobně navštívit novou 

kotelnu v budově mateřské školy. Součástí bylo i 

drobné pohoštění.  

 

Následovaly kulturní akce: 

 

• Posvícení v Novém Petříně 07.09.2025 

• Posvícení v Jazovicích  13.09.2025 

• Drakiára    18.10.2025 

• Poděkování za úrodu  12.10.2025  

 

Na co se těšit: 

 

• Rozsvěcování stromečku 30.11.2025 

• Mikulášská nadílka  05.12.2025 

• Adventní koncert   06.12.2025 

• Adventní vystoupení MŠ  17.12.2025 

• Silvestrovské posezení   31.12.2025 

 

!!! Rezervaci stolu na vánoční trhy, 30.11.2025, si 

domluvte na tel. čísle 604 348 208!!! 

 

Přehled kulturních akcí začátkem nového roku: 

 

• Tříkrálová sbírka    03. – 04.01.2026  

• Obecní ples    31.01.2026 

• Muzikál    08.02.2026 



• Masopust    14.02.2026 

• Karneval     28.02.2026 

 

3. BUDOVÁNÍ V OBCI 
 

Spolu s dotačními aktivitami, které už byly zmíněné 

se během letošního roku realizovalo: 

 

• OPRAVA KOTELNY V MŠ 

Na stránkách obce i na facebookovém profilu 

si můžete prohlédnout proměnu kotelny 

v budově mateřské školy. Místnost prošla 

zásadní přestavbou a přizpůsobením pro nový 

kotel na tuhá paliva. Spolu s kotelnou se 

realizovalo i nové vložkování komína. Nyní je 

kotel plně v běhu.  

Opravu realizovala firma René Bauer ze Stálek 

s pomocí našich zaměstnanců obce.  

Nový kotel se vším příslušenstvím zapojoval pan 

Bronislav Cigánek se synem.  

 

• OPRAVA ZDI NA KD 

Po demolici vývařovny na nás čekala oprava 

zdi na kulturním domě ve Starém Petříně. 

Zeď se během září zateplovala a natahovala se 

nová fasádní barva.  

Všechny tyto úpravy realizoval pan René Bauer 

se svými pomocníky.   

 

 

 



• TEPELNÉ ČERPADLO 

Jelikož kotel na obecním úřadě vypověděl svou 

službu, bylo potřeba vyřešit variantu vytápění. 

Po vyhodnocení všech možností se zvolila 

varianta vytápění pomocí tepleného čerpadla 

vzduch-voda. Nyní je tepelné čerpadlo plně 

v provozu a pokud vše půjde podle plánů, 

v příštím roce tepelné čerpadlo podpoří 

fotovoltaické panely na střeše obecního úřadu.    

Realizaci tepelného čerpadla prováděla firma 

ze Znojma Daňo klima, s.r.o. 

Úpravu kotelny pro komponenty tepelného 

čerpadla prováděli naši zaměstnanci.  

Z důvodu bezpečnosti bude TČ zajištěno 

oplocením.  

 

• ZAHÁJENÍ OPRAV HASIČÁRNY VE STARÉM 

PETŘÍNĚ 

V loňském roce na 

budově hasičské 

zbrojnice odpadl kus 

zdi. Hasičárna si tak 

řekla o výměnu nového 

kabátu. V tomto roce 

se podařilo zeď očistit a 

srovnat ji 

pomocí betonových 

desek. Čeká nás ještě 

zapravení nových vrat 

a natažení nové fasádní barvy. Uvidíme, jestli se 

nám to v příštím roce podaří. 



• VÝMĚNA OKEN NA ZASTÁVCE V JAZOVICÍCH 

Dřevěná okna na zastávce v Jazovicích byla už 

v kritické stavu a pouhým pohledem hrozilo 

jejich vysklení. Nová okna jsme nechali vyměnit 

specializovanou firmou.  

Chtěli bychom pokračovat v kompletní opravě 

čekárny. Další práce se však zahájí až v novém 

roce.  

 

• ČIŠTĚNÍ NÁDRŽE VE STARÉM PETŘÍNĚ 

V letošním roce se nám podařilo realizovat 

čištění nádrže ve Starém Petříně. Orobinec, 

nebo jak někteří také užívají název– rákos, pohltil 

celou nádrž a znepřístupnil tak možnost dostat 

se pod most k pravidelné údržbě. K přirozenému 

čištění nádrže jsme do ní vysadili kapry a amury.  

Tato akce byla hrazena z rozpočtu obce.  

 

• TERENNÍ UPRAVY PO VSI A MULČOVÁNÍ  

Během letošního roku došlo k úpravám terénu 

po vsi. Vybagrovaly se pařezy a srovnával se 

terén pro snadnější sečení trávy. Úpravy 

proběhly po pořezu stromů v Jazovicích a také 

ve Starém Petříně. V úpravách a mulčování 

budeme i nadále pokračovat.  

 

4. ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

 

Přehled důležitých bodů ze zasedání 

zastupitelstva obce. 

 



• Poskytnutí daru ve výši 5.000,- obci Šumná na 

pořízení nové hasičské cisterny. 

• Poskytnutí příspěvku ve výši 15.000,- na sociální 

služby v síti ORP Znojmo pro rok 2025. 

• Poskytnutí dotace pro TJ Družstevník Starý 

Petřín ve výši 80.000,-. 

• Poskytnutí daru na provoz Pošty Partner Šafov 

ve výši 15.000,-. 

• Poskytnutí daru na úhradu elektrické energie 

na farnost Starý Petřín ve výši 15.000,-. 

• Poskytnutí daru ZŠ Lubnice ve výši 5.000,-. 

• Schválení přechodu na novou aplikaci od 

společnosti Galileo, aplikace V OBRAZE. 

• Poskytnutí dotace na dofinancování kulturní 

akce 50. let oslav od založení klubu TJ 

Družstevník, výše dotace 40.000,-. 

• Schválení obecně závazné vyhlášky o 

stanovení koeficientu daně z nemovitosti na 

rekreační budovy, s platností od 01.01.2026. 

• Došlo k zvýšení nájemného v obecních bytech 

z 40,-/m2 na 48,-/m2, platné od 01.01.2026. 

• Změna výše poplatku za komunální odpad. 

Z 700,-/os./chatu navýšení na 750,-/os/chatu, 

platné od 01.01.2026. 

• Změny výše poplatku za pronájem 

multifunkčního hřiště ve Starém Petříně. 

Jednotná cena za pronájem činí 500,-/den pro 

obyvatele, kteří tu nemají trvalý pobyt.  

• Schválení smlouvy o dílu na přípravu výstavby 

FVE na budovu obecního úřadu.  

 



Všechny zápisy ze zasedání jsou možné 

k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu.  

 

5. ZÁSAHOVÁ JEDNOTKA Starý Petřín 

Sbor dobrovolných hasičů a zásahová 

jednotka byli činní i v letošním roce. Celkem 

měli 8 h práce u požárů. Technickou pomocí 

strávili 10h, a to vždy v různém počtu 

zúčastněných. Za to jim patří velké poděkování 

a popřání především hodně zdaru a zdravého 

návratu zpět domů.  

Náš sbor pomáhá tradičně na kulturních 

akcích, a to nejen v naší obci. Je to záslužná a 

mnohdy nedoceněná činnost.  

Celý soupis činností sboru za rok 2025 naleznete 

na webových stránkách obce. Zveřejněny 

budou začátkem nového roku.  

 
Poděkování JSDH Starý Petřín 

 

Ráda bych touto 

cestou poděkovala 

místní jednotce 

dobrovolných 

hasičů za pomoc 

při zvelebení 

provozu Výrobny 

krmných směsí 

v obci Starý Petřín, 

která je součástí 

Rheaholdingu Ing. 

Josefa Koláře. 



V rámci hasičského cvičení a s pomocí speciální 

techniky nám pomohli s očistou výškové budovy 

VKS a za to patří všem účastníkům velké dík. 

Těšíme se na další spolupráci a děkujeme! 

  

S přáním krásného adventního času 

Mgr. Zuzana Vyskočilová 

Vedoucí provozu VKS 

 

6. TJ DRUŽSTEVNÍK Starý Petřín 

Zpráva od předsedy klubu Radima Pruknera za 

TJ Družstevník Starý Petřín: 
10. A liga sezóny 2025/26, podzimní 

část  

V této části jsme obsadili s 16. body 6. 

místo. Celkem jsme odcházeli 

čtyřikrát jako vítězové, čtyřikrát krát 

jsme se o body podělili a třikrát dal soupeř 

minimálně o jednu branku více. Obdrželi jsme 17 

gólů a dokázali jsme nastřílet 33 branek. Nejvíce jich 

v našem dresu vstřelil náš nejlepší střelec Jan 

Jeřábek s devíti góly, následoval ho Tadeáš Kalabis 

s pěti góly, poté čtyři góly vstřelil Teodor Kalabis, po 

třech gólech si shodně připsali Ondra Kofroň, Vláďa 

Musil a Radim Prukner, dva góly dal Saša Gágrik a 

po jednom úspěchu se radoval Robert Gágrik, 

Ondra Šrámek, Tomáš Lazárek a náš benjamínek 

Maxim Prukner. Co se obranné činnosti týče, tak 

s počtem obdržených branek nám patří pomyslné 

druhé místo, a to hned za vedoucím Šatovem. 

Velikou oporou už je několik sezón v naší bráně 

Zbyněk Prukner, který svoje kvality prokazoval i v 

tomto ročníku, kdy dokázal hned třikrát vychytat 

čisté konto. Umístění našeho týmu mohlo být jistě 



lepší, náš tým prochází v současné době generační 

obměnou a je potřeba našemu mládí dát čas. 

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem 

sponzorům (zejména obci St.Petřín, obci Lančov, 

Zem. společnost St.Petřín, firmě BB Klima-pan 

Kulhánek a firmě Comimpex print – pan Durajka 

L.), bez jejich podpory by fotbal ve Starém Petříně 

nemohl fungovat. To stejné platí u všech, kdo se 

starají po celou sezónu o hřiště, areál kolem něj, 

fungování kiosku, neboť i to přináší velikou kvalitu 

během domácích zápasů. Veliké poděkování patří 

také Vám, příznivcům a fanouškům. V neposlední 

řadě je třeba poděkovat vedení klubu, 

realizačnímu týmu a také všem hráčům. 

!HRDÍ, když se vítězí, VĚRNÍ, když se nedaří! 

 

Vše také na www.tjpetrin.cz 

 

7. DALŠÍ INFORMACE A ZAJÍMAVOSTI 

 

• NOVÝ LESNÍ HOSPODÁŘ 

Ke konci letošního roku končí jako lesní 

hospodář pan Ing. Bohumír Štěpnička. 

Vykonával zde krásných 25 let kvalitní, 

odborné a mnohdy náročné práce 

v obecních lesích.  Tímto mu srdečně za celou 

obec děkujeme a přejeme především zdraví a 

spokojenost do dalších let.   

Novým lesním hospodářem se od 01.01.2026 

stane pan Ing. Libor Pešek z Uherčic.  

 

 

 

http://www.tjpetrin.cz/


• NOVÁ MOBILNÍ APLIKACE 

Jak jsme již zmínili v bodě ze 

zasedání, tak byla 

schválena nová mobilní 

aplikace, která se nazývá 

V OBRAZE. Již několik měsíců 

je plně funkční a dostáváte 

do ní všechny důležitě 

informace. Aplikace je propojená a kompaktní 

s webovými stránkami, což zajišťuje přehled o 

všech aktualitách. To byl také jeden z důvodů, 

proč jsme se pro novou aplikaci rozhodli. 

Dalším důvodem je plánované pořízení 

elektronické úřední desky, která bude 

propojena s webem a aplikací, a to vše od 

jednoho zhotovitele, správce.  

Elektronická úřední deska se plánuje na rok 

2027. 

Důležité! Současná aplikace HLÁŠENÍ 

ROZHLASU, bude platná pouze do 31.01.2026.  

 

• NOVÁ PANÍ ÚČETNÍ 

Od měsíce září nastoupila nová paní účetní. 

Paní Vendula Oujezdská pochází z Onšova a 

má s prací účetní na obci dobré a letité 

zkušenosti.  

Paní Soňa Benová zde vykonávala funkci 

účetní po dobu necelých pěti let. Ke své práci 

přistupovala vždy pečlivě, zodpovědně a 

z pohledu auditu vždy vycházela na výbornou. 

My ji za její kvalitní a mnohdy nedoceněnou 



práci velmi děkujeme a přejeme, ať ji nová 

práce naplňuje a přináší spokojenost do 

dalších let.  

 

• ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ NEVAJGLUJ 

V minulém čísle 

jsme Vás 

informovali o tom, 

že se naše obec 

stala členem 

kolektivního systému, který se zaměřuje na 

pohozený odpad (tzv. „littering“) a nedopalky 

od tabákových výrobků. Tento kolektivní 

systém není zaměřen proti kuřákům, ale proti 

odpadu, který nejen po kuřácích vzniká.  

Členstvím se zavazujeme k tomu, že se snažíme 

udržovat pořádek v naších obcích. Dáváme 

tím také najevo, že nám není lhostejný přístup 

k životnímu prostředí a vybízíme Vás občany 

k dodržování pořádku a správnému nakládání 

s vyprodukovaným odpadem. Tím nám je od 

společnosti Nevajgluj každoročně poskytnut 

drobný finanční příspěvek, který můžeme dále 

použít na nákup veřejných odpadkových košů, 

popelníků apod.  

V letošním roce jsme se také zapojili do soutěže 

„Čisté obce s Nevajgluj“. Výsledky budou 

zveřejněny začátkem roku 2026, tak se 

necháme překvapit.  

 

 



• VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. 

Společnost VAS nás požádala o zveřejnění a 

informování o nově vzniklé prodejně ve 

Znojmě. 

Nabídka služeb v letáčku níže.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• KASTRACE KOČEK 

Naše obec se spojila s neziskovou nadací 

Kapka pro tlapku, která se zaměřuje na odchyt 

a kastraci volně se pohybujících a opuštěných 

koček.  

Nekastrovaná kočka porodí v průměru až 5 

koťat, a to i dvakrát do roka. Každé kotě je 

pohlavně dospělé již v půl roce, kde se tento 

koloběh opakuje a dochází k přemnožení 

koček. U koťat narozených v zimních měsících 

dochází často k úhynu za nepříznivých 

podmínek. Mezi kočkami se často šíří infekční 

nemoci.  

Díky kastraci se předchází šíření nemoci a 

zabrání se také utrpení koťat.  

Kastrace přes nadaci je zcela 

ZDARMA, podpořit ji však 

můžete jakýmkoliv finančním 

darem na transparentní účet 

2400479371/2010. 

 

Naše obec se rozhodla kastrovat volně se 

pohybující kočky v naší obci. Vyhlásíme den, 

kdy odchyt koček proběhne a v případě, že 

Vaši kočku/kocoura kastrovat nechcete, 

v daný den si ji necháte doma.  

 

Vykomunikovali jsme i možnost odchytu přímo 

u Vás na dvoře. Pro zájemce, kteří ví, že se jim 

v blízkosti domu potulují cizí kočky, po domluvě 

zrealizujeme odchyt přímo u Vás. Zavezeme 



kočky na kastraci k domluvené veterinární 

stanici a následně se kočka vrací zpět na místo 

odchytu.  

Případné zájemce o kastraci prosíme, aby svůj 

zájem nahlásili na obci a domluvíme se na 

dalším postupu.  

 

Nadace krom kastrace nabízí i adopci koťat či 

dospělých koček. V případě zájmu nás také 

kontaktujte.  

 

• DAR PRO NOVOROZENCE 

Na listopadovém zasedání zastupitelstva obce 

jsme schválili finanční dar v hodnotě 2.000,- na 

novorozence. Částka bude rodičům 

novorozence postoupena formou dárkového 

poukazu ve vybrané prodejně.  

 

• ONLINE LÉKAŘ 

Město Znojmo ve spolupráci se 

společností Dr. Digital 

představilo novou službu 

ONLINE LÉKAŘ, která je určena 

pro všechny občany s trvalým 

pobytem na území ORP 

Znojmo. 

Tato služba umožňuje pohodlný a bezplatný 

přístup k lékařské péči online. Občané mohou 

využít této inovativní možnosti zdravotní 

konzultace z pohodlí domova. 



Podrobnosti o službě a jejím využití naleznete 

na oficiálních stránkách města Znojma a také 

v odkaze www.drdigital.care/znojmo 

Neváhejte služby využít, mnohdy Vám ušetří 

čas a cestu k Vašemu lékaři.  

 

• OBNOVA KATASTRÁLNÍHO OPERÁTU 

V JAZOVICÍCH – DÍLČÍ DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ 

V loňském roce došlo v katastrálním území 

Jazovice k zaměření hranic vlastníků pozemku. 

Touto digitalizací došlo k přesnému 

zaměřených bodů hranic pozemků, což mimo 

jiné přináší i změnu výměry pozemku a s tím 

související změnu platby výše daně.  

Katastrální úřad Znojmo pro nás připravil 

postupu pro nalezení srovnávacího sestavení 

pro účely dílčího daňového přiznání pro 

vlastníky, jejichž nemovitosti byly dotčeny 

obnovou katastrálního operátu novým 

mapováním v k.ú. Jazovice (intravilán), jehož 

platnost byla vyhlášena v roce 2025. 

V případě, že o náhled máte zájem, prosím 

domluvte si schůzku na našem obecním úřadě, 

kde s Vámi postup zjištění výše daně projdeme 

nebo se můžete rovnou obrátit na Katastrální 

pracovišti ve Znojmě.  

Postup, jak si sami můžete srovnávací sestavu 

vyhledat na webových stránkách, bude 

zveřejněn na stránkách obce Starý Petřín a 

v aplikace V Obraze. 

 

http://www.drdigital.care/znojmo


• SBĚR RULIČEK A PLASTOVÝCH VÍČEK 

Chtěli bychom Vás požádat o sběr papírových 

ruliček od toaletního papíru a víček od PET 

lahví. Tento materiál použijeme především na 

dětském karnevalu a akcích pro děti, jako 

pomůcku při soutěžích. Sběr můžete nosit 

kdykoliv na obecní úřad, stačí i zavěsit na kliku. 

Moc děkujeme za podporu.  

 

• PŘEVOD NEPOTŘEBNÉHO MAJETKU 

Od Policejního prezidia ČR byla možnost žádat 

o vyřazený nepotřebný majetek. Naše obec 

podala žádost o bezúplatný převod majetku a 

zažádali jsme o 2 ks elektrocentrály typu EC 

4KW. Naší žádosti bylo vyhověno. Centrály 

budou sloužit pro potřeby obce a při krizových 

situacích.  

 

 

 

Děkujeme za pozornost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. KONTAKTY 

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBCE 

 

Pondělí  8:30 – 11:30 

Úterý    8:30 – 11 30  14:00 – 17:00 

Středa  8:30 – 11:30 

Čtvrtek  8:30 – 11:30  14:30 – 17:00 

Pátek   8:30 – 11:30 

 

KONTAKTY 

 

Tel.:   515 297 824 

 

Mobil:   604 348 208 

 

e-mail.:  obec@starypetrin.cz 

 

dat. schránka: 5qkbjen 

 

SLEDUJTE NÁS NA: 

stránky obce: www.starypetrin.cz 

 

facebook:  Obec Starý Petřín, Jazovice, 

Nový Petřín 

 

Aplikace:  “V OBRAZE“ 

 

SE SRDEČNÝM POZRAVEM  

 

VAŠE ZASTUPITELSTVO OBCE STARÝ PETŘÍN 

mailto:obec@starypetrin.cz
http://www.starypetrin.cz/


Místo pro poznámky: 


